
ÎÃÐÀÍÈ×ÈÒÅËÜ ÌÎÙÍÎÑÒÈ ÌÈÊÐÎÏÐÎÖÅÑÑÎÐÍÛÉ
ÌÍÎÃÎÔÓÍÊÖÈÎÍÀËÜÍÛÉ  ÎÌ-630
ÍÀÇÍÀ×ÅÍÈÅ

Òðåõôàçíûé îãðàíè÷èòåëü ìîùíîñòè ÎÌ-630 ðàññ÷èòàí íà ïðèìåíåíèå â òðåõôàçíûõ ýëåêòðè÷åñêèõ ñåòÿõ è ïðåäíàçíà÷åí
äëÿ íåïðåðûâíîãî êîíòðîëÿ âåëè÷èíû ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè è îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè ïðè ïðåâûøåíèè
åå ñâûøå óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ. 

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

150-450 ÂÀÑ

îò 3 äî 100 À

íå áîëåå 1%

îò 0 äî 300 Â

íå áîëåå 3%

ñòóïåí÷àòûé, ïåðåêëþ÷àòåëåì

5-35 êÂò (îòêë., 5, 8, 10, 13, 16, 20, 25, 30, 35)

6-15 êÂò (6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15)

 

íå áîëåå -3%

îò 2 ñåê äî 180 ñåê,

ñòóïåí÷àòàÿ,  ïåðåêëþ÷àòåëåì

(2, 5, 10, 20, 40, 60, 90, 120, 150, 180).

îò 15 ñåê äî 10 ìèí.

ñòóïåí÷àòàÿ, ïåðåêëþ÷àòåëåì

(15 ñåê, 30 ñåê, 45 ñåê, 1 ìèí., 2 ìèí., 3 ìèí., 4 ìèí., 5 ìèí., 10 ìèí.)

3,5 - 50 êÂò (3.5, 5, 8.5, 10, 12, 15, 20, 25, 35, 50)

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ                                                     

äèàïàçîí êîíòðîëèðóåìûõ òîêîâ                                 

ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ                                               

äèàïàçîí êîíòðîëèðóåìûõ íàïðÿæåíèé                      

ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ                                               

äèàïàçîí ðåãóë-êè îãðàíè÷-ÿ ìîùíîñòè

 1:  

 2:

 3:

ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ

ðåãóëèðîâêà âðåìåíè îòêëþ÷åíèÿ ïðè ïåðåãðóçêå

ðåãóëèðîâêà âðåìåíè ïîâòîðíîãî âêëþ÷åíèÿ

èñïîëíåíèå

èñïîëíåíèå

èñïîëíåíèå

OM-630/
            OM-630-1

ñõåìà ïîäêëþ÷åíèÿ Âðåìÿ áëîêèðîâêè âêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè ïðè

öèêëè÷åñêîé (ïîâòîðÿþùåéñÿ) ïåðåãðóçêå

âðåìÿ îòêëþ÷åíèÿ

ïðè êîðîòêîì çàìûêàíèè â íàãðóçêå

âðåìÿ îòêëþ÷åíèÿ

ïðè îáðûâå íóëåâîãî ïðîâîäà

ìàêñèìàëüíûé òîê êîíòàêòîâ ðåëå

ìàêñèìàëüíûé òîê êàòóøêè êîíòàêòîâ

èñïîëíèòåëüíûå êîíòàêòû

ãàáàðèòû

äèàïàçîí ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð

òèï êîðïóñà

ìîíòàæ

 

10 ìèíóò

íå áîëåå 0,1 ñåê.

Íå áîëåå 0,1 ñåê. 

2õ8À ÀÑ1

2À 

2õ1Z  (2 íåçàâèñèìûõ çàìûêàþùèõ)

105õ89õ65 ìì
0-35 - +50 Ñ

6S

DIN-ðåéêà 35 ìì

N L1L2L3

S1 S2 K1 K2

N L1 L2 L3 Ê

Ñèãíàëèçàöèÿ

Íàãð.

Ôóíêöèÿ ðåëå íàïðÿæåíèÿ: Í - åñòü, Î - íåò
Òàéìåð öèêëè÷åñêîé ïåðåãðóçêè: Ò - åñòü, Î - íåò

ÎÌ-630-1
Ìîäèôèêàöèÿ ÎÌ-630 ñ ôèêñèðîâàííûìè çíà÷åíèÿìè ìîùíîñòè, âðåìåííûìè

ïàðàìåòðàìè è îäíèì èñïîëíèòåëüíûì ðåëå. Îñíîâíûå òåõíè÷åñêèå
õàðàêòåðèñòèêè êàê ÎÌ-630. Çàäåðæêà îòêëþ÷åíèÿ: 2, 5, 10, 40, 150 ñåêóíä

Çàäåðæêà ïîâòîðíîãî âêëþ÷åíèÿ: 15, 30, 45, 120, 600 ñåêóíä.

ïðèìåð çàïèñè ïðè çàêàçå

ÎÌ-630 - 5/35  - 1 -  Í - Ò 

 

ïðèìåð çàïèñè ïðè çàêàçå

ÎÌ-630 - 1 - 20 - 1 - Í - Ò - 5 - 30

 

 

Òàéìåð  öèêëè÷åñêîé áëîêèðîâêè

 Ôóíêöèÿ ðåëå íàïðÿæåíèÿ

Âàðèàíò ðàñ÷åòà ìîùíîñòè

Äèàïàçîí ìîùíîñòè

Âðåìÿ ïîâòîðíîãî âêëþ÷åíèÿ

Çàäåðæêà îòêëþ÷åíèÿ

Òàéìåð  öèêëè÷åñêîé ïåðåãðóçêè

 Ôóíêöèÿ ðåëå íàïðÿæåíèÿ

Âàðèàíò ðàñ÷åòà ìîùíîñòè

Ìîùíîñòü

Ïîðîã ñðàáàòûâàíèÿ ïî ìîùíîñòè ðàññ÷èòûâàåòñÿ ïî òðåì âàðèàíòàì:
1 âàðèàíò - ïîôàçíî, óñòàíîâëåííàÿ ìîùíîñòü äåëèòñÿ íà 3,
è ïðè ïðåâûøåíèè ýòîãî çíà÷åíèÿ â ëþáîé èç ôàç íàãðóçêè îòêëþ÷àåòñÿ
2 âàðèàíò - ñóììàðíî, îïðåäåëÿåòñÿ êàê ñóììà ìîùíîñòåé â ôàçàõ,
ïðè ýòîì ââîäèòñÿ îãðàíè÷åíèå íà óðîâåíü ìîùíîñòè â îäíîé èç ôàç;
óñòàíîâëåííàÿ ìîùíîñòü äåëèòñÿ íà 3 è ýòî çíà÷åíèå óâåëè÷èâàåòñÿ íà 20%.
Íàïðèìåð, ïðè óñòàíîâëåííîé ìîùíîñòè Ðóñò=30êÂò äîïóñòèìàÿ ìîùíîñòü
â ôàçå áóäåò: Ðäîï.=(30:3)+(30:3)õ(20:100)=12êÂò. Íàãðóçêà áóäåò
îòêëþ÷åíà ïðè: ñóììå ìîùíîñòåé â ôàçàõ áîëåå 30 êÂò èëè ïðè ïðåâûøåíèè
çíà÷åíèå 12 êÂò â îäíîé èç ôàç.
3 âàðèàíò - ñóììàðíî, îïðåäåëÿåòñÿ êàê ñóììà ìîùíîñòåé â ôàçàõ.
Íàãðóçêà áóäåò îòêëþ÷åíà â ëþáîì ñëó÷àå ïðè ïðåâûøåíèè çíà÷åíèÿ
óñòàíîâëåííîé ìîùíîñòè. Íàïðèìåð, ïðè Ðóñò=30 êÂò íàãðóçêà îòêëþ÷àåòñÿ
ïðè ñóììå ìîùíîñòåé áîëåå 30 êÂò èëè ïðè îòñóòñòâèè ïîòðåáëåíèÿ
ìîùíîñòè â 2-õ ôàçàõ è ïðåâûøåíèè çíà÷åíèÿ 30êÂò â òðåòüåé ôàçå.
Çíà÷åíèÿ îãðàíè÷èâàåìîé ìîùíîñòè óñòàíàâëèâàþòñÿ â äèàïàçîíå
îò 3,5 äî 50 êÂò (èñïîëíåíèå 3 â òåõíè÷åñêèõ õàðàêòåðèñòèêàõ).
Âàðèàíò 1 èñïîëüçóåòñÿ ïðè ðàâíîìåðíûõ íàãðóçêàõ íà ôàçû.
Âàðèàíò 2 äîïóñêàåò íåáîëüøîé ïåðåêîñ ïî íàãðóçêå (ïðè áîëüøèõ
ìîùíîñòÿõ è ñëàáîé ïèòàþùåé ñåòè íå äîïóñêàåò àâàðèéíûõ ñèòóàöèé:
àñèììåòðèè íàïðÿæåíèé, îòãîðàíèÿ íóëåâîãî ïðîâîäà, ïåðåãðåâà
ïèòàþùèõ êàáåëåé è ò. ï.).
Âàðèàíò 3 ïðåäïîëàãàåòñÿ èñïîëüçîâàòü ïðè õîðîøåé ñåòè ïèòàíèÿ.

ÏÐÈÍÖÈÏ ÐÀÁÎÒÛ
Îãðàíè÷èòåëü êîíòðîëèðóåò âåëè÷èíó íàïðÿæåíèÿ è âåëè÷èíó ïîòðåáëÿåìîãî òîêà íàãðóçêè âñòðîåííûìè
òðàíñôîðìàòîðàìè òîêà, âû÷èñëÿåò çíà÷åíèå ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè îòäåëüíî â êàæäîé ôàçå è îáðàáàòûâàåò
ýòè çíà÷åíèÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ âûáðàííûì àëãîðèòìîì ðàáîòû. Ïðè ïîâûøåíèè çíà÷åíèÿ ìîùíîñòè ñâûøå
óñòàíîâëåííîãî çíà÷åíèÿ ÎÌ-630 îòêëþ÷àåò íàãðóçêó íà âðåìÿ, óñòàíîâëåííîå ïîòðåáèòåëåì. Íàãðóçêà ïîäêëþ÷àåòñÿ
ê ñåòè ïèòàíèÿ ÷åðåç òðåõôàçíûé êîíòàêòîð. Èñïîëíèòåëüíîå ðåëå îãðàíè÷èòåëÿ óïðàâëÿåò êàòóøêîé êîíòàêòîðà.
Âðåìÿ îòêëþ÷åíèÿ ïðè ïåðåãðóçêå è âðåìÿ ïîâòîðíîãî âêëþ÷åíèÿ óñòàíàâëèâàåòñÿ ïåðåêëþ÷àòåëÿìè íà ïåðåäíåé
ïàíåëè. Îãðàíè÷èòåëü çàùèùàåò íàãðóçêó ïðè îáðûâå íóëåâîãî ïðîâîäà, îòêëþ÷àÿ åå îò ñåòè ïèòàíèÿ.
Â îãðàíè÷èòåëå ìîæåò áûòü óñòàíîâëåíà ôóíêöèÿ ðåëå íàïðÿæåíèÿ: çàùèòà îò ïîâûøåíèÿ íàïðÿæåíèÿ áîëåå 260 Â
è ïàäåíèÿ åãî íèæå160 Â (îãîâàðèâàåòñÿ ïðè çàêàçå). 
Îãðàíè÷èòåëü áëîêèðóåò âêëþ÷åíèå íàãðóçêè íà 10 ìèíóò ïðè öèêëè÷åñêîé ïåðåãðóçêå (ïåðåãðóçêà îò 10 è áîëåå ðàç
çà óñòàíîâëåííûé ïðîìåæóòîê âðåìåíè).
Â îãðàíè÷èòåëå ïðåäóñìîòðåí âûõîä äëÿ ïîäêëþ÷åíèÿ âíåøíåé ñèãíàëèçàöèè ïðè ïåðåãðóçêå ïî ìîùíîñòè.
Â òå÷åíèè 80% óñòàíîâëåííîãî âðåìåíè äî îòêëþ÷åíèÿ íàãðóçêè ñèãíàëèçàöèÿ ïðåðûâèñòàÿ (çàìûêàíèå êîíòàêòà ðåëå
ñèãíàëèçàöèè ñ ÷àñòîòîé 1Ãö), â òå÷åíèå 20% îñòàâøåãîñÿ âðåìåíè - ïîñòîÿííàÿ. Ýòî ïðåäóïðåæäàåò ïîòðåáèòåëÿ
î ïðåâûøåíèè ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè è ïðè îòêëþ÷åíèè îäíîãî èëè íåñêîëüêèõ ïîòðåáèòåëåé ïðåäîòâðàùàåò
îòêëþ÷åíèå âñåé íàãðóçêè. Ïîñëå ñíèæåíèÿ ïîòðåáëÿåìîé ìîùíîñòè íàãðóçêà àâòîìàòè÷åñêè ïîäêëþ÷àåòñÿ
ê ñåòè ïèòàíèÿ.
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